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@ 1) (PUC) O valor de [2—+5|+[3- 5| &

a) 5-25
b) 5+245
c) 5

d) 1+25
e) 1

2 2) (PUC) O grafico de f(x)=|x—3|+2x+1 é também o grafico da fungéo g definida por
a) {3x—4 se x>3
-3x+4 se x<3
b) {4—x se x>3
2x+3 se x<3
0 {x+4 se x>3
-3x+2 se x<3
d) {3x—2 se x>3
X+4 se x<3
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5 ) 3) (MACK SP) O grafico que melhor representa a fungéo f:R—{2} — R definida por f(x)= — 3 ¢
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(&) 4) (MACK SP) O grafico que melhor representa a fungdo f : R —{2} — R definida por f(x)= % , é:
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& 5) (UFV) A figura abaixo é o grafico de uma fungéo f: R — R
fix)
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A alternativa correspondente ao grafico da fungdo g(x)= | f(x)| é:
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@ 6)Sejam f(x)=|X e g(x)=x—3. O valor minimo da fungéo h(x)="f(g(x))+1 é: g

>

a)2 o
b) 3
c)4
d) 1

@ 7)(PUC) O conjunto solugdo da equagéo |3x—5|=5x—1 é:
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@ 8) (UEL) Seja p o produto das solugdes reais da equagado ||x+1|—2| =2 . Entao p é tal que:
a) p<—4
b) 2<p<0
c) 4<p<16
d) O<p<4
e) p>16

2 9) (UFV) Os valores de x que satisfazem a equag&o | x |2 —4|x|+4 =0 sao dois nimeros:

a) impares

b) divisores de trés
c) primos

d) positivos

e) multiplos de trés

z 10) (CESGRANRIO) O niimero de raizes reais da equagéo |2x—1|=|1-x| €&

a) 0
b) 2
c) 3
d) 4
e) 6

=) 11) (FATEC SP) O conjunto solugéo da equagéo \ 3x2—4 \ =x®—4 ,em R, é:
b) {0}
0) {2,042}

d R
e) I

%) 12) (PUC) Uma raiz da equagéo ,/|x| +1+ \/m =2 é:
3
a) ——
b) ——
c) ——
d) -~
e) —

25

2
=) 13) (UFMG) Considere a equacao (x2 —14x+38) =112 . O nimero de raizes reais distintas dessa equacgo é:
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
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& 14) (COVEST) Qual dos graficos abaixo melhor representa a fungao f(x) =‘ x? —2x-3 ‘ ?

<)

2 15) (PUC) O grafico que melhor representa a fungéo y = /x° + 4x +4 é:

&) 16) (UFMG) Considere a fungéo f(x)=x-| 1-x | . Assinale a alternativa em que o grafico dessa fungéo esta
CORRETO.
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@ 17) (PUC) Considere os conjuntos A={xeZ:|x+1|<5} e B={xeZ:|x|>3}. 0 nimero de elementos do
conjunto AnB é:
a) 2
b) 4
c) 8

d) 9
e) 11

£ 18) (PUC) O conjunto solugéo das inequagdes 3 <[2x—1<5 é:

) {xeR/-2<x<3}

) {xeR/-2<x<5}

c) {xeR/-2<x<-1ou 2<x<3}
) {xeR/-2<x<-1o0u x>2}
) {xeR/x<-1ou 2<x<3}

= 19) (UFU) O dominio da fung&o real de variavel real definida por f(x) = «/| 2x-1|-3 &

a) {xeR/x>2}
b) {xeR/-1<x<2}
c) {xeR/x<-1ou x>2}
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d) {XER/%SXS3}

e) R,

5 20) (ITA) Sabendo-se que as solugdes da equagio |x|2 —|x| -6 =0 s&o raizes da equagéo x* —ax+b=0,
podemos afirmar que:

a)a=1eb=6

b)) a=0eb=-6

c)a=1eb=-6

d)a=0eb=-9

e) N&o existem a e b tais que x? —ax +b = 0 contenha todas as raizes da equacao dada.

FUNCAO MODULAR
1)E 2)D 3)D 4)B 5)B 6)D 7E 8)C 9)C 10)B
1E  [12)D  [13)C  |[14)A |15 A [16)B  [17)A |18)C |19)C  |20)D

www.mestresdamatematica.com.br




